
 1صفحه        پاسخنامه ریاضی هشتم 

 (3 گزینه) 1

( ) ( ) ( ) ( ) ( )            2 2 2 2 2 28 18 4 2 9 2 2 2 3 2 5 2 5 2 25 2 50 

 

 (2 گزینه) 2

x
x x x

        3 4 52 2 3 4 5 3 9 3 

 
x   1 3 1 42 2 2 16 

 (3گزینه ) 3

 .بزرگترین عدد باشد x د ونباش ۵د اعدتا از ا 1۹گیریم که در نظر می

) .می باشد ۷۵و بزرگترین عدد حداکثر   ) x / x       19 5 20 8 5 170 95 75 

 (2 گزینه) 4

پس تعداد کل حالت ها:   (باخت و مساویو  برد  دارد.) هر بازی سه حالتنتیجه   3 3 3 27 

 بازی 3 احتمال برد هر فقط در یک حالت همه بازی ها را خواهد برد. پسو
1
27

 .باشدمی 

 (2 گزینه) ۵

 حالت 16 که برابر است با  42 داریم . پسحالت وجود دارد  2دارد که برای هر وجه  وجه 4یوجه چهارتاس  

 حالت میشود 14ولی حالتی که همه وجه ها قرمز و حالتی که همه وجه ها آبی باشند حذف می شود پس کلا 

x :داریم ه رابطه فیثاغورسبا توجه ب (4گزینه) 6 x       2 2 22 2 4 4 8 8 2 2 

                                                                                       y y      2 2 21 1 1 1 2 2 

A  2 2 B          و         2   2 2 

AB B A         2 2 2 2 2 4 2 
 (3گزینه ) ۷

a b ( ) ( )     7 3 7 3 1 3 7 1 21  7 21   3 7 3 

c
c ( )        28 12 2 7 2 3 2 7 3 7 3
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 2صفحه پاسخنامه ریاضی هشتم 

 (2 گزینه) 8

a b a b
a (a b) b (a b) a b b a

a b a b a b

     

  


      

2 2 2 2
2 25 5 5 5

5 5 5 5 10
5 5 5

 

  

 (1 گزینه) ۹

x
/ x x

   
      
10 6 17 18

11 2 51 56 5
5

 میانگین  

x x x x      
  

23 2 7 5 15 3 25
12

4 4
 میانگین

 

 (4 گزینه ) 10

  

 

 

 

ابتدا قطر رابطه فیثاغورس  با استفاده از ،است قطر مکعب مستطیلمی باشد که  AEکوتاه ترین مسیر 

 داریم:  ABC قائم الزاویه در مثلثبدست می آوریم:مستطیل کف را 

AC ( )    2 2 216 80 256 80 336AC AB BC  2 2 2 

𝑪̂داریم  EACم الزاویه مثلث قائحالا در  = 90°        :AE AC CE 2 2 2
  

AE AE       2 2336 8 336 64 400 400 20 
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 3صفحه پاسخنامه ریاضی هشتم

  (3 گزینه) 11

 

 

 

CBO  ،C در مثلث قائم الزاویه .تشکیل شده است  OB  ,  AO از دو قسمت AB پاره خط  ضلع و   30

    :داریم . پسنصف وتر است  درجه 30زاویه روبرو به 

 OB OC    
1 1 1

28 2 7 7
2 2 2

 

AOEزاویه  OAE و در مثلث قائم الزاویه   AE: از این رو داریم .است 30 AO
1
2

AO در نتیجه    2 3 

 :در نتیجه، 

AB AO OB   2 3 7 
  (1 گزینه) 12

 

 

 

 

 

 

 

 

OA در شکل  OB OC  های دایره هستند شعاع . OC .قطر مستطیل است  

OC :داریم  فیثاغورس یاز رابطهو  OC OC      2 2 2 28 15 64 225 17 

 

BE
BE AD

AD

  
    

  

17 15 2
2 9 11

17 8 9
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 4صفحه پاسخنامه ریاضی هشتم 
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 (4 گزینه) 

 

 

 

 

 

x:داریم پسائم الزاویه متساوی الساقین است ق ABH مثلث  AH BH   

x         داریم ABHرابطه فیثاغورس در مثلث  x x x x        2 2 2 2 26 2 36 18 18 3 2 

 
AH BC 

    
3 2 12

3 2 6 18 2
2 2

 ABCمساحت مثلث 

 

 (3 گزینه) 14

 

 

 

  

 

  

 

اثبات با استفاده از همنهشتی دو .) است می دانیم هر نقطه روی نیمساز زاویه از دو ضلع زاویه به یک فاصله

 در حالت وتر و یک زاویه تند( ACMو  ACNمثلث قائم الزاویه 

CM CN 

CN AB CN
CN CM

 
      

6
24 8 8

2 2
 ABC مساحت مثلث 

  24 28  ABCD مساحت چهار ضلعی 52
 

  
8 7

28
2 2

CM AD
      ADC مساحت مثلث 
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                     12                                 
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 ۵صفحه پاسخنامه ریاضی هشتم

 (2گزینه ) 1۵

 شمارنده است 6دارای  20عدد حالت برای کلاه قرمز وجود دارد و چون  40

 حالت دارد پس داریم : 3است کلاهش  20اگر فردی که شمارنده عدد 

                                                  
 

 
40 6 3 58 29

160 160 80
 

 


